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  مقدمه 

موضوعي كه ما براي  اين پروژه  انتخاب كرديم  در موردمد و مد گرايـي  بـوده اسـت . مـا       

نفـر از افـراد مختلـف  بـه      24سوال  را طرح كرديم  و اين سـوالات  را بـين     6ين پروژه  در ا

افراد  به طور تصادفي  از بين دانش آمـوزان    صورت پرسشنامه  كتبي  پخش نموديم  كه اين 

  انتخاب كرديم  . 

  سوالهايي كه ما در اين پروژه  طرح كرديم  عبارتند از : 

  ه  از خارج  وارد مي شوند  مي پسنديد ؟آيا شما لباس هايي را ك -1

 مي كنيد ؟ ايا شما  از مد  پيروي   -2

 ايا مد گرايي  به وضعيت اقتصادي  بستگي دارد  ؟  -3

 ايا مد گرايي به محيط  اجتماعي  بستگي دارد  ؟    -4

 ايا  لازم  است  انسان  پيرو مد باشد  ؟ -5

 ايا  مد به سطح فرهنگ  افراد بستگي دارد   ؟  -6

والات  داده شد  دريافتيم  كه بيشتر  جوابهاي ما مثبـت    سن يفاده از پاسخ هايي كه به ابا است

جوابهـاي منفـي داشـته اسـت  .  در محاسـباتي كـه انجـام          5و  1مي باشد  به جز دو  سوال 

  داديم  و با استفاده از اين محاسبات  نمودارهايي را رسم  نموديم . 
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  روش  جمع آوري داده ها 

از روش  پرسشنامه  به صورت كتبـي  اسـتفاده  شـده  . در     اين پروژه  براي جمع اوري  در 

اين  پرسش نامه  سوال  در مورد   مد از افراد  پرسـيده شـد  كـه افـراد  فقـط مـي توانسـتند          

د  بـه ايـن  سـوال     پاسخ  بله يا خير  دهند  كه افراد با توجه  بـه نظـرات مختلفـي  كـه داشـتن     

  د  .پاسخ  دادن

  محاسبه  نمودار دايره اي 

 سوال اول  : آيا شما لباس هايي را كه  از خارج  وارد مي شوند  مي پسنديد ؟  -1

  16 ×  100= 66/66(جواب منفي )                  8  ×  100=33/33(جواب مثبت )           

                                                         24                                                              24  

  
 ايا شما  از مد  پيروي  مي كنيد ؟  -2

  11 ×  100= 83/45(جواب منفي )                 13  ×  100=16/54(جواب مثبت )           

                                                         24                                                              24  

 
 ايا مد گرايي  به وضعيت اقتصادي  بستگي دارد  ؟  -3

    9 ×  100= 5/37(جواب منفي )                 15  ×  100=5/62(جواب مثبت )           

                                                         24                                                           24  

 
 ايا مد گرايي به محيط  اجتماعي  بستگي دارد  ؟      -4

    6 ×  100= 25(جواب منفي )                 18  ×  100=75(جواب مثبت )           

                                                    24                                                         24  

 
 ايا  لازم  است  انسان  پيرو مد باشد  ؟ -5
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   17 ×  100= 83/70(جواب منفي )                 7  ×  100=16/29(جواب مثبت )           

                                                        24                                                            24  

  
 ايا  مد به سطح فرهنگ  افراد بستگي دارد   ؟  -6

 
   01 ×  100= 66/41(جواب منفي )                 14  ×  100=33/58(جواب مثبت )           

                                                        24                                                               24  

  محاسبه نمودار  جعبه اي  

  7و8و13و14و15و18جوابهاي مثبت                                                               

  = بيشترين داده   18                    و                                      = كمترين  داده    7

  = چارك اول           8                                                             ك  سوم         ر= چا15

  = ميانه = چارك دوم    14+13 = 5/13                                                                         

                                                                                         2  

  = ميانگين    18+15+14+13+8+7 =        75  = 5/12

                                   6                               6  

 2)5/12-18+(2)5/12-15+(2)5/12-14+(2)5/12-13+(2)5/12-8+(2)5/12-7 ( =2 б واريانس =  

6  

  
91/14 = 5/89   = 25/30+25/6+25/2+25/0+25/20+25/30   =2 б  

         6                                                  6  

86/3  =91/14√   =б  انحراف معيار =  

  

35/0 = 86/3    =   б     =cv  دامنه تغييرات =  

    5/12       x   
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  جوابهاي منفي    

  6و9و10و11و16و17= بيشترين داده            17اده        و = كمترين د  6                                        

  = ميانه =  چارك دوم  10+11  =  5/10= چارك اول                  9= چارك سوم            16

                                                                         2      

5/11= 69   = 17+16+11+10+9+6    =x  ميانگين =  

                                           6                          6  

 = 2)5/11-17+(2)5/11-16+(2)5/11 – 11+ (2)5/11-10 + (2)5/11 – 9 + (2)5/11-6  (     =2 б =واريانس  

                                                                               6  

91/14= 5/89   =25/30+25/20+25/0+25/2 +25/6 +25/30   =  2 б  

                  6                                         6  

86/3 =91/14 √ =  б  انحراف از معيار =  

33/0 = 91/14    =   б     =cv  ضريب  تغييرات =  

    5/12       x   
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  نمودار داده ها

  ار دايره اي نمود 

  سوال اول :    

66.66%

33.33%

خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  16  8

  فراواني  33/33  66/66

  سوال دوم : 

54.16%

45.83%

خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  13  11

  فراواني  16/54  83/45
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  سوال  سوم 

62.50%

37.50%

خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  15  9

  فراواني  5/162  5/37

  

  سوال چهارم : 

25%

75%

خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  18  6

  فراواني  75  25
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  سوال  پنجم 

29.6%

70.8%

خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  7  17

  فراواني  16/29  83/70

  سوال  ششم  

41.7%

58.3% خير

بله

  

    جوابهاي منفي  جوابهاي مثبت

  داده  14  10

  فراواني  33/58  66/41
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  نمودار ميله اي 

  بلهجوابهاي    
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سوال6سوال5سوال4

  

  چارك اول  چارك دوم  چارك سوم  دامنه تغييرات

35/0  15  5/13  8  

  جوابهاي خير  
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  چارك اول  چارك دوم  چارك سوم  دامنه تغييرات
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33/0  16  5/10  9  

  

  نمودار  جعبه اي 

  7و8و13و14و15و18جوابهاي بله              

  

  

  

  6و9و10و11و16و17             خير جوابهاي   

  

  

  نمودار ساقه و برگ   

  6و9و10و11و16و17 جوابهاي خير            

  ساقه  برگ

9 6  

7 6 1 0  

0  

1  

  7و8و13و14و15و18 جوابهاي  بله           

  ساقه  برگ
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  پرسشنامه 

  

  آيا شما لباس هايي را كه  از خارج  وارد مي شوند  مي پسنديد ؟  -1

 ايا شما  از مد  پيروي  مي كنيد ؟  -2

 ايا مد گرايي  به وضعيت اقتصادي  بستگي دارد  ؟  -3

 ايا مد گرايي به محيط  اجتماعي  بستگي دارد  ؟    -4

 ايا  لازم  است  انسان  پيرو مد باشد  ؟ -5

  ايا  مد به سطح فرهنگ  افراد بستگي دارد   ؟  -6

  

  


